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“Tisti, ki sadi drevesa, vedoč da ne bo
nikoli sedel v njihovi senci, 
razume pravi smisel življenja”

 Rabindranath Tagore
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Kaj nam prinaša ta projekt?
AgeinGreen (“Zeleno staranje”) je projekt financiran iz programa
Erasmus+, kjer bodo starejši s pomočjo medgeneracijskega učenja in
aktivnega sodelovanje sodelovali v boju proti podnebnim
spremembam. V naslednjih dveh letih bomo oblikovali in preizkusili
program usposabljanja o podnebnih spremembah. Glavni cilji projekta
so soočanje s podnebnimi spremembami z medgeneracijskega vidika,
krepitev ozaveščanja in znanja o podnebnih spremembah med
starejšimi ter njihovo opolnomočenje za sodelovanje in prispevek k
družbi z majhnimi spremembami v njihovem življenju in aktivnim
sodelovanjem v lokalnih skupnostih. Cilj je tudi izboljšati odnose med
generacijami s skupnim bojem proti podnebnim spremembam.



Projekt koordinira Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko
sožitje (IAT), ki je slovenska nacionalna raziskovalna in  strokovna in  nevladna
organizacija, ki deluje na nacionalni in mednarodni ravni.  Osredotoča se na razvoj in
izvajanje socialnih programov za kakovostno staranje in dobre odnose za vse generacije.
https://www.inst-antonatrstenjaka.si/eng/institut.asp

Španski partner je Gantalcalá La Rioja, nevladna organizacija, katere poslanstvo je
prispevati k razvoju participativne, strpne in solidarne družbe z izobraževanjem,
transnacionalno mobilnostjo, kulturo in socialno vključenostjo. 
https://www.gantalcala.org/

Poljski partner je Mapa Pasji iz Krakova; organizacija spodbuja regionalno kulturo in
ustvarja prostor za starejše z odkrivanjem lokalnih znamenitosti s pomočjo raziskovalne
igre “lov na zaklade”,  ki združuje elemente zabave, učenja in veselja do raziskovanja..
https://mapapasji.pl/

Francoski partner M3Cube je nevladna organizacija iz Pariza, ki si prizadeva zmanjšati
digitalni prepad med generacijami; je katalizator ukrepov in idej, ki spodbujajo
medkulturno in medgeneracijsko komunikacijo. http://m3cube.asso.st/

Ciprski partner je CitizensACT; gre za novoustanovljeno nevladno organizacijo s sedežem
v Nikoziji na Cipru s ciljem pomagati ranljivim skupinam in spodbujati aktivno
državljanstvo med vsemi državljani ne glede na njihovo starost, spol, barvo kože,
veroizpoved, etnično pripadnost, jezik ali sposobnosti. https://citizens-act.org/
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zeleno, ki te ljubim zeleno
(F. G. Lorca)
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Prvi projektni sestanek v Ljubljani

24. in 25. oktobra 2023 je Inštitut Antona Trstenjak v Ljubljani gostil uvodno
srečanje. Partnerji so se dogovorili o izvajanju dejavnosti,  poročanju, promociji
projekta itd., torej o vsem, kar je potrebno, da bo dvoletni projekt gladko potekal.

Namen tega medgeneracijskega projekta je ozaveščanje starejših o podnebnih
spremembah in kako lahko k temu sami prispevajo. Ker je ena od izbranih metod v
tem projektu t.i. lov na zaklade, so se partnerji udeležili tudi  ogleda mesta po tej
metodi, se sprehodili po ljubljanskih ulicah in iskali pitnike, podzemne zabojnike za
odpadke, popravljalnice dežnikov, postaje BicikeLJ itd. Ta zelena tura se je izkazala
za odlično dejavnost za team building in priložnost za spoznavanje Ljubljane in
njenih zelenih pobud.
To srečanje je bilo odličen uvod v projekt AgeingGreen.



Kako starejši gledajo na podnebne spremembe? 
Prva projektna dejavnost je bila anketa: starejše ljudi iz partnerskih držav
smo vprašali, kako vidijo ta vprašanja in ali bi jih zanimalo učenje o
podnebnih spremembah. Sodelovalo je več kot 450 starejših, starih 55 let
in več, s podeželja, malih mest in iz mest. 
Anketiranci so se močno strinjali, da se je okolje od njihovega otroštva
poslabšalo in da so podnebne spremembe resen problem, ki vpliva na
njihovo vsakdanje življenje, ter da bi morali k temu prispevati vsi. Večina
jih že ločuje odpadke, varčuje z vodo in elektriko ter se zaveda, da
proizvajajo manj odpadkov in uporabljajo zelene možnosti prevoza.  
Pomemben podatek v raziskavi je, da so starejši, ki so sodelovali v
raziskavi, izrazili pripravljenost storiti več v boju proti podnebnim
spremembam, vendar bi radi vedeli, kako to storiti, zato jih zanimajo
programi okoljskega usposabljanja, ki so sestavljeni iz praktičnih
informacij. 
Veseli smo tako velikega odziva in izkazanega zanimanja za to temo, zato
se veselimo izvedbe fokusnih skupin, da bi pridobili dodatne povratne
informacije starejših.
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